

5 СЕН 1945

В Центральном детском театре

Сегодня Центральный детский театр открывает свой 25-й сезон. Возобновляются все основные спектакли текущего репертуара: «Город мастеров», «Грач — птица весенняя», «Снежная королева», «Сказки» и «Далекий край».

Ближайшая премьера — комедия Островского «Бедность не порок» в постановке режиссера М. Овчининской, оформление народного художника РСФСР К. Юона.

Коллектив театра после летнего перерыва возобновил репетиции новых постановок, которые будут показаны в нынешнем сезоне.

Готовится пьеса «Сын полка» В. Катаева, написанная автором по его одноименной повести. Спектакль ставит заслуженный артист БССР П. Никандров, декорации художника Г. Кигеля, музыка В. Оранского.

В постановке режиссера В. Колесаева юные москвичи увидят пьесу «Веселое свидание» С. Михалкова. Оформляет спектакль Альберто Санчес, музыка Л. Шварца.

Репетируется также пьеса «Два волонтера» Н. Шаповаленко о русских волонтерах-моряхах, участвовавших в войсках Линкольна в борьбе американского Севера с рабовладельческим Югом. Действие происходит в 1863 году в Кронштадте, порту Нью-Йорк и на берегах Миссисипи. Руководитель постановки заслуженный деятель искусств Л. Волков, режиссер Н. Аноева, художник В. Шестаков.

В нынешнем сезоне театр покажет детям младших возрастов спектакль «Кошкин дом» С. Маршака по мотивам русских народных сказок в постановке В. Дудина, художник заслуженный деятель искусств В. Дмитриев.

В дальнейшем репертуарном плане театра «Вечера на хуторе близ Диканьки» Гоголя (инсценировка А. Глобы).

В труппу театра приняты народная артистка Таджикской ССР Г. Степанова, заслуженный артист БССР П. Никандров, артистка К. Коренева и др.

Организуется музей Центрального детского театра, в котором будут собраны макеты и эскизы декораций, фотографий, программы и другие материалы о работе театра за годы его существования.